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BROUILLON/SCRAP PAPER

[1]. Une application f peut étre/ A function f canbe
A. commutative/commutative B. reflexivelreflexive
C. associativelassociative D. injectivelinjective
E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[2]. Une relation R peut étre/ A refation R can be

A. commutative/commutative B. reflexivelreflexive
C. associativelassociative D. injectivelinjective
E. Rien de ce qui'précéde/None of these.

[3]. Soit z.un nombre complexelLet z be a complex number. Une solution
de I’équation z2 + _N_ =0 est/ A solution of the equation z2+ _N_ =) js
A0, 7 B.1,—i C.1,i B =17

E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[4]. Les nombres complexes — 3 + ix2 v et x>+ y + 4/ sont conjugués
I'un de I'autre silThe complex numbers — 3 + ix?y and x2+ y +4i are
conjugate for:

A x=11 y=-4 B.x=*l, y=144 C.x=lLy=+4+4
D. x =1, y= E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[5]- Un groupe abélien AQU*V ne peut/ An abelien group AQ“*V cannot
A. étre commutatif/ be commutative B. admettre un élément
neutre/posses a unit element C. étre associative/ be associative
D. admettre des éléments symeétriques/posses symmetric elements

E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[6]. Si €2 est un domaine fermé/ If () is a closed domain, alors/then
[/ (x, y)dxdy estiis

Q

A. un volume (a volume) B. une surface (an area)

C. unplan (a plane) D. une droite (a line)
E. Rien de ce qui précéde/ None of these
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[7]. Pour toute fonction f définie et intégrable sur [a,b)/ For any function

b
f defined and that can be integrated on [a,b], alorsithen _. F(x)dx estlis

A. un volume (a volume)

C. un plan (a plane)

précede/ None of these

Questions 8 & 9
SoitiLet 7 = (1-i).

[8]. Alors/Then ArgZ =

w2
4

B

S

4

E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[91. Alors/Then |Z|=

A. 8 B -242

E. Rien de ce qui précéde/None of these.

Questions 10 - 16

Soit la fonction/Given the function : f(x) =

. A3

a

B. une surface (an area)
D. une droite (a line)

D. 32

1-x
—— Sélectionner la bonne
1+x

réponse dans les tableaux / Choose the correct answer in the tables.

[10]

Alors/Then

F@)=-1

f(0)=0

f0)=1

JWy=-5

m ol o| m| »|

None of these

Rien de ce qui précéde/

L8

[11]
Alors/Then
A . 1+x
g
]l -x
B 1-x
—X )= —
| \/A ) 1+x
c —1+x
N ==
-1-x
D -1-x
o
B -l+x
E | Rien de ce qui précéde/
None of these

E. Rien de ce qui

[12] [13] B
Alors/Then Alors/Then
2 A 1} 1+x
fern= A(-1)-122
2% x) l-x
=
\Q+:n’x. . \!Muﬂ_lx
. w+ M x) l+x
- 2%x
fx+1)=- c 1 —-1+x
-2—x AR L i
x+ 1% D B
Jx+1 W P \ﬁlwwn 1-x
Rien de ce qui précéde/ x) —l+x
None of these E | Rien de ce qui précéde/
None of these
[15]
& [14] Alors/Then
Alors/Then A 1 e
2 e
\,€+_J| f(x) 1-x
-t B 1 1-x
2 b Ay
f)+1=— f(x) 1+x
1+x
-2 . I _-l+x
e s P
iR i -9 b e B
x)+1l= =
e fG) —ltx
Rien de ce qui précéde/ E | Rien de ce qui précede/
None of these pead] None of these |
[16]
Alors/Then
A f estpaire/ f is even
B | f estimpaire/ f is odd
C | f nestni paire ni impaire/
[ is neither even nor odd
D | [ estpériodique/ f is
periodical
E | Rien de ce qui précéde/

None of these
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[17]. Une opération binaire relation * peut étre/ A binary operation * can
be

A. transitive/transitive B. reflexivelreflexive
C. associative/associaiive D. injectivelinjective
E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[18]. Une relation d’équivalence R ne peut étre/ An equivalence relation R
cannot be

A. symétrique/symmetric B. reflexivelreflexive
C. associativelassociative D. transitiveltransitive
E. Rien de ce qui précéde/None of these.

{19].
A. log, 5> logg 5
D. log, 5=-logg 5

B. log, 5S<logg 5 C. logy S=logy 5

E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[20]. i T

A1 B. -1 cC.0 D. 12
E. Rien de ce qui précéde/None of these.

0 sib 1P
[21]. \cos2" +isin2 =
A 1 B. -1 C.i D. —i
E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[22]. & TG =
0 A o
a2 nir! g [20 A w7
R 02" L0 A
i 0
D. get : E. Rien de ce qui précéde/None of these.

Soient A4 et B deux ensembles/Let A and B be two sets. On définit

Popération V par/We define the operation QIE\..
AVB=(4nB)u(4n B),

ou X estle complémentaire'de 'ensemble X fwhere X is the

complementary set of X.. Alors/Then

[23].
A. AVD =4 B. A4V =4 C.AVO = D.AVD=X
E. Rien de ce qui précéde/None of these.
[24). ki
A. AVA=4 B. AVA=A4 C. AVA=C D. AVA=X
E. Rien. de ce qui précéde/None of these.
128}, (1-:)'9% =
A 250 g. 2100 c. 2500 p. 21000
E. Rien de ce qui précéde/None of these.
Questions 26 & 27
On donne Péquation différentielle/Given the differential equation
y'+y'-2y=0.
[26]. La solution générale est/ The general solution is:
A y(x)=ce” + &m&a B. y(x) =cie®* —cpe ™
2x 2x

C. y(x)=ce* +cye D. y(x)=cie” " +cye
E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[27]. Une solution particuliére satisfaisant/ A particular solution satisfying
¥(0)=1 etiand y'(0) =2 estlis:

4 ligiens G . T
A. =—¢"—~e B. y(x)=—e* +-¢
v(x) 3 uo »(x) 3 3
$. 1a 4,5 1 2
C. y(x)=—e" —=e”* D. y(x)=—€e " ——e
p(x) 3 2¢ ¥(x) 3 3

E. Rien de ce qui précéde/None of these.



www.tousl esconcours.info

[28]. Sillf f(g(x))=x etland f(x)=x+3 Vx, alorsithen:

5

A. =
S
-3
D. g(x) = Wwf

B.g(x)=3-x C.g(x)=x-3

E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[29]. Let A be an eventand A its opposite. Let p(X) the probability of
X I Soient A un événement et A I'éveénement contraire. p(X) désigne la
probabilité de [évenement X . Then/ alors :

A. p(A)+p(A)=1 B. p(4)+p(4d)=0 cC. p(4d)+ p(d)=—1

1

D. p(A)= p(4) =

5 E. None of these/ Rien de ce qui précéde

[30]. Siilf (A— B) U B = A, alorsithen
A.B=0O B.B=4 C.AcB
E. None of these/ Rien de ce qui précéde

D.(B-A)UAd=B

Questions 31 ~ 33
T_ = E(x) désigne la partie entiére du réel x/ T_ = E(x) is the entire
partof x ie [x]= E(x)=n,

silif x=n+ravec/with 0<r<let/and n entier /int eger
[31]. On pose/ Let f(x) = x+ E(x). Alors/ Then
A. 1(0,9) = B f(H=09" € f(1)=1 D. £(0,9)=09

E. None of these/ Rien de ce qui précéde

[32]. On pose/ Let f(x)=x — E(x). Alors
A f(09)=1 B. f(1)=09 c¢. f(1)=1 D. /(0.9)=9

E. None of these/ Rien de ce qui précéde 4
AN
[33]. On pose/ Let f(x) = xE(x). Alors

A f(09Y=0 B. f()=09 c. f(H=0,
E. None of these/ Rien de ce qui précede

D. 1(0,9)=0,9

[34]. Sil If £(x)=ax* + bx +c, alors! Then

\Q+$|w.\@+ Nv+w.\,¢«+:|\,0&n
A1 B.0 C.3 D. -1
E. None of these/ Rien de ce qui précéde

[35]. On donne/ Let f(x)=ax+b.Sil If Sf(0)=-2 et/ and =S
alors/ then

A. \:vnw B, xANquW c. \Snww D. £(2)=0

E. None of these/ Rien de ce qui précéde

5

[36]. On donnel Given f(x+1)= x? =3x+2. Alors! Then
AN (T =x2+5x+6 B. f(x)=x*-5x-6

C. f(x)=x*-5x+6 D. f(x)=x2+5x-6
E. None of these/ Rien de ce qui précede

[37]. Sit If x = a(t —sint), y = a(1 - cost), alors/ then ', =

A. wa B. —ctht C.1g w D. tht

E. None of these/ Rien de ce qui précede

[38]. d(sin x — x cos x)=

A. —xsinxdx  B. xsin xdx C. xcos xdx D. — xcosxdx
E. None of these/ Rien de ce qui précéde

[39]. L'équation x —sinx =0 posséde/ The equation x —sinx =0 has
A. 0 solution B. 2 solutions C. 1 solution

d. une infinité de solutions/ infinite solutions

E. None of these/ Rien de ce qui précede

x—o0\ 3x+1
A. 1 B. -3 C.3 D.O

3x-5 3
[40]. lim w
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E. None of these/ Rien de ce qui précéde

[41]. Les racines du polynéme/ The roots of the polynomial

P(z) =z +3z+2 sontlare

A. toutes réelles/all real B. toutes complexes/ail complex
C. complexes conjuguées/complex conjugate D. complexes ou

i

réeiles/complex or real

[42]. La solution de Péquation/ The solution of the equation

VX =5—-~/x—3=4 estlis:
A1 B.-4 C.4 D.5
E. None of these/ Rien de ce qui précéde

[43]. La solution du systéme d’équations/ The solution of the system of

; 3x+y=7 :
equations estlis :
2x -5y =-1
A.5 B.(1,4) C.(2,1) D. {2,1}

E. Rien de ce qui précéde/None of the above.

[44]. La solution de I'équation/ The solution of the equation

x23 _ 513 _6=0 estiis:
A.5 B. {8,-27} C. {-8,27} D. (8,27)
E. None of these/ Rien de ce qui précéde

[45]. La solution de I'équation/ The solution of the equation

1 1 3 .

= . estlis :

X x“4x. .x+1

A.5 B. {27,-8} C. (-8,27) D. {8,27}

E. Rien de ce qui précéde/None of the above. £

|
[46]. L’ensembie des points du plan représéntant les nombres
complexes/The set of the points of the plane representing the complex

numbers - tels que/such that _N - __N = “N + :m =3 estlis :

A. un plan (a plane) B. une droite (a straight line) C. une ellipse
(an ellipse) D. une hyperbole (an hyperbola)  E. Rien de ce qui
précede/None of the above.

E. Rien de ce qui précéde/None of the above.

[47]. Le reste de la division de (The reminder of the division of)
fx)= 2x% —3x% +4x? - 5x +6 par (by) g(x) = x? —3x+1 est (is)

A.x+1 B.25x-5 C.25x—25 D. x-25
E. Rien de ce qui précéde/ None of these ;

[48]. Les polyndmes (The polynomials) x4 x® -3%2 —d4x—1et (and)

uﬂw + xw —x —1 ont pour diviseurs communs (have common divisors)

A x+1 B.x-1 c.x?+1 D. x% -1
E. Rien de cequi précéde/ None of these

[49]. L’équation (The equation) o %M +8x -4y —5=0 est I'équation (is

one for)
A. d'un cercle (a circle) B. d'une sphére (a sphere) C. d’une
ellipse (an ellipse) D. d’'une hyperbole (a hyperbola)  E. Rien de ce

qui précéde/ None of these

[50]. Le point (The point) M{-2,1) par rapport au cercle (with respect to

the circle) x? + v\w =2 est (is)

A. sur le cercle (on the circle) B. a l'interieur du cercle (inside the circle)
C. a l'extérieur du cercle (outside the circle) D. hors du plan (off the
plane) E. Rien de ce qui précéde/ None of these

{51] L'ensemble des points Z du plan complexe donnés par la condition

O<argZ< & est/ The set of points Zin the complex plane given by
agw mv -

the condition 0 <arg Z < & is

A R, B. R?

p. {(x.5): = 0}

c. {(x,y):x,y>0}
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

uestions 52 & 53
Pour tout nombre complexe Z/ For any complex number Z , on a:/ we
have:

[52).
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AlZl=-zl  B.jZ=]-2| clg=]z] o
E. Rien de ce qui précede/None of these.

z|=lz[ "

[53].
A. ArgZ = Arg(-Z) B. ArgZ = -ArgZ  C. ArgZ = —Arg(-Z2)
D. — ArgZ = Arg(-2) E. Rien de ce qui précéde/None of these.

kx . ;
[54]). Sillf ArgZ = e k entier [ kinteger, alors/then
A. _N ~ = B. Zestréel/ Zis real C. Z est imaginaire pur/ Zis
purely imaginary D.Z>=1 E. Rien de ce qui précede/None of these.
[55]. 1 —iv/3 =
Smi m A _5n
A.e3 B.e3 C.e3 p.e 3

E. Rien de ce qui précede/None of these.

Questions 56 — 60

Given the distribution serie for a discrete random variable X/On donne Ja
distribution d’une variable aléatoire discrete X:
X _8 To 48 _8 7.6 Tc

i

Z ?_Na Tya *o.no _o,wa _obw _o.on

[56]. The mean/La moyenne =

A. 35 B. 1 C. 285 D. 210 E. None
of these/Rien de ce qui précéde

[57]. The standard deviation/La variance o = X\
A. 10 B. 160 C. 100 «D.. 159 E. None
of these/Rien de ce qui précede

[58]. The medial valueiLa médiane [i =

A. 10 B.15 C. 20 D. 25 E. None of these/Rien
de ce qui précéde

10

[59]. The modal valuel/Le mode m =
A. 40 B. 20 c. 30 D. 0,36  E.None
of these/Rien de ce qui précéde

{60]. The interquantilelL interquantile O3 - Q) =

A. 10 B. 15 C.20 D. 25 E. None of these/Rien de ce
qui précede

X

[61]. La fonctioniThe function y = log, ﬂ! a pour inversel/has inverse :
=%
g X 1-x
AN B. y=log; — C. y=log, —
e m 1-x Bha-
N.x
D.y= |lmm E. Rien de ce qui précéde/None of these.
I+

[62]. La solution de 'équation différentielle/ The solution of the differential

2

equation MMINN + MMW + y =0 vérifiant/satisfying y(0) =1 etland y'(0) =1
%

estlis :

A. 2xe * B.e "(1+2x) cC.e*(1-2x) D. e*(14+2x)

E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[63]. Sillf x° — 2xy IEN =2x, alorslthen y', =

l—-x— — =4x =

p lox-y g E=¥ e Z1tE-3
x-y l-x-y X+y
D. Y E. Rien de ce qui précéde/None of these.

xX=y

Questions 64 — 71
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. : ] — % 42%
Given the function/ On donne la fonction f(x) = \|~‘_!
G2

[64]. L’expression de [ est/ [ has expression :
: 1 x
A f(x)=-x+—5— B. f(x)=—x+—
x° -1 1-x
x° X
C. f[(x)l=——5 D. fix)y==x+—5—
} =1
E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[65]. f estdéfinie surl f is defined on
A. R—{-11} B. [-1,1] ¢ -1l D. R
E. Rien de ce qui précéde/None of these.

[66] Les asymptotes horizontaux de la courbe de f /The horizontal

asymptotas of the graph of f sont/are
A x=-letx=1 B.y=-letx=1 C.y=letx=0
D.y=letx= 1 E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[67] Les asymptotes verticaux de la courbe de f /The vertical asymptotas
of the graph of f sont/are
A x=-letx=1
D.y=letx=1

B.y=-letx=1 C.y=letx=0
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[68] / admet un asymptote oblique d'équation / f has an-oblic asymtota
with equation

A x==1 B.y=-1 C.y=x R y=—X

E. Rien de ce qui précéde/ None of these N

[69]. Le pointi The point O(0,0) estlis

A. un point d’inflexion/an inflexion point B. un point tangent/a
tangent point C. un extremum/an extremum

D. un point inversible/an inversible point E. Rien de ce qui
précéde/None of these.

12

[70]. / estlis
A. paire/even B. impaire/odd

D. .a.um:m ni impaire/neither even nor odd
précéde/None of these.

C. périodique/periodic
E. Rien de ce qui

ro4at X - La o PR 3
i71]. j estsymétrique par rapport &/ f is symetric around :

_w. Mweb.v . B. Faxe/the axis (OX) C. laxe/the axis (OY)
S.m Mm%o:m\Sm line y=+=x E. Rien de ce qui précéde/None of

Questions'72 - 75

- - N:
Soit/Given the function f(x)= W il

Zem )

[72] Alors/ Then f'(x)=

A. —sinx B. cosx Cut
: B . tanx D.
E. Rien de ce qui précéde/ None of these o

[73] Alors/ Then [ f(x)dx =

A. sinx B. cosx C.t
. ~ B. cos . tanx D. @
E. Rien de ce qui précéde/ None of these oo

[74] Alors f(x) =0 pour/ Then f(x)=0 for

A.x=0 B.x=2kn, keZ C.x="vkn, keZ
N b

D. tout x/all x E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[75] Alors f(x)#1 pour/ Then f(x)#1 for

A x=0 B. x=2krz, keZ Cc.x=24kr, keZ
2 ™ £2)

D. tout x/all x E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[76]. Le point M se déplace parallélement & Paxe (OX)par la loi /Given
that the point M moves parallel to the (OX') axis following the law
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x = 32— 12f + 4 . Avec quelle vitesse se déplace-t-il au temps/What is ifs

speedatt=2 7
A. 1 B.0 C.-1 D. 4
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

Questions 77 — 81

Soient 2 matrices carrées A et B liées par la formule B = Pl4pou P
est une matrice singuliére. (Lef two square matrices A and B such that

B = P~Y AP where P is a singular matrix. p 4 (1) désigne le polynome

caractéristique de A 1 p 4(A) is the characteristic polynomial of A. A et

A sont respectivement la matrice transposée et Iinverse de Ar A

and \AL are respectively the transpose matrix and the inverse matrix of A.
det(A4) désigne le déterminant de 4./ det(4) is the determinant of A.

[77] Alors pour tout entier relatif » ona/ Then for any integer n we have:
b Bl B0APE C B BN A TP c. B =P 4P
D. B" =PA"P E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

(78]

A. P estcarrée/ P is a square matrix B. P esttriangulaire/ P isa
triangular matrix C. P est symétrique / P is symmetric.

D. P est diagonale / P is a diagonal matrix E. Rien de ce qui
précéede/ None of these.

[791.
A. p4(2)=det(4+AI) B. p,(4)=det(- 4 +.AI)
c. p4(A)=det(- 4-AI) D. p4(1)=det(4- AI)
E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

A S

[80]. \

A ps(A)=p (1) B psA)=p, MNE pA)=-p 1 (1)
D. p(1)= —P (1) E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

[81].

14

A. det(A)=det(P)  B.det(4)=det(B) . det(4)=det(P)

o -1 ;
D. det(4) =det(B™") E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

2. 31 -

m=1 n!
A e B. Log?2 C.1 D.
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

st

83]. La fonctio 1 _J2-xsix20

[83] ion/ The function f(x) = 5 . a pour points de
] . X6 2, Sl

discontinuité/ js discontinuous at

A0 B.£+v2 €. +2 D.+]
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

(1

[84]. On donnel Given \rw =x+V1+x%,silif x>0.Alors! Then

1-v1-52

A f(x)= y B. f(x)= L=Vl+x?
p_ St N X

C. \C&H%N{ D. \C&HW@
X

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[85). HISi f _Ammsw )i cos? x, then/ alors

A. f(x)=sin’ x

HN

C. \C&ux|w‘ D. f(x)=cos® x

E. None of these/ Rien de ce qui préceéde

2
.
B. f(x)=x+ 5

. e 1
[86]. If for/ Sipour x>0 f C«mv Hl.asm:\m\oa

X

15
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A F(x)=2x B. f(x)=+x C. f(x)=+2x
D. f(x)= N)\MM E. None of these/ Rien de ce qui précede
x - .
[87]. The series/ La série M.,.las converges iff converge si
n=1%
Kodi>2 B.a=1 C:a.=0 D.a<l

E. None of these/ Rien de ce qui précede

Questions 88 — 90

1 2 2 -1 1
Soit la matrice/Given the matrix A=10 7 4 -2 51.
0 O Rt e i
t IThen the rank of A is:
me Alors le B:mm».J A es i "

E. Rien de ce qui précéde/None of these.

WWS\_ est carrée/ A is a square matrix B. A est Em:oc_m:m\ Aisa
ﬂ_,_.m:mc_mq matrix C. A estsymétrique/ 4 is m<33m=.‘_o. .
D. A estdiagonale / 4 is a diagonal matrix E. Rien de ce qui

précéde/ None of these.

° i . . .
w,w w_ est tranversible/ A is transvertible B. A est _.3<ma._c_m\ Ais
w:.,\mn._c_m C. A estnon inversible / A4 is not _:.<mq_cmm
D. A estreversible / A is reversible E. Rien de ce qui précéde/ None
of these.

xw \
I 3x2—x+1\1-x _ LN

1 m{——- =
B “_ X—>00 2x%+x+1
A. —© B. 1 C. -1 D. O

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

o T
[92]. Sil If cos _xum alors/ then x =

V4 3% ;
A= B c.sin | 2 o, &
6 6 6 6
E. Rien de ce qui précéde/ None of these
Questions 93 - 95
On donne la matrice suivante (Given the following mairix)
2 —1%2
A=| 5 _ -3 3| représentant la matrice d’un endomorphisme f
=N 0
(representing an endomorphism) f . Alors (Then)
[93]. .
A det(/)=0 B. det( /) =-3 C. det( /) =-1
D. det( /) =1 E. Rien de ce qui précéde/ None of these
[94].
A. Kerf 20 B. dim(Kerf) =0 C. / n’est pas un

monomorphism (is not a monomorphism)
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

D. dim(Kerf) =1
[95]. .

A lmf=0 B.dim(Imf)=0 C. / mest pas un épimorphism
(is not an epimorphism) D. dim(Kerf) =3

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

Questions 96 — 100

0, six<0
On donne (Given that) F(x)=40,5(1~cosx), si0<x<nx

I, six>nm

la fonction de répartition d’une variable aléatoire réelle continue X /s
the distribution function of a real continuous random variable X

[96]. Alors / Then
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A. F(-©)=-x B. F(+0)=0 C. F(+w0)=1
D. F(+0)=+® E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[97]. Alors la fonction / Then the function
0, six<0

f{x)=405sinx, si0<x<z eslis

0, six>nxm

A. la fonction de densité de X (the density function of X)

B. /a loi de probabilité de F' (the probability law of F')

C. Ia fonction cumulative de F (the cumulative function of /')
D. la fonction intégrale de F (the integral function of F')

E. Rien de ce qui précéde/None of these

r98]. P({X <0})=
A.O B.1 C. 1 D. 1,5 E. Rien de ce qui
précede/None of these

[99]. P omkmm =

A 0 B.1 C.15 D. 05 E. Rien de ce qui
précéde/None of these

p100]. P({X > z})=
A.0 B.1 c.15 D.05 E. Rien de ce qui
précéde/None of these



